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Jaaroverzicht 2015 
Het afgelopen jaar was een relatief rustig jaar. Er was geen mogelijkheid tot beljeien. Zowel de winter ‘14-‘15 als ‘15-‘16 waren zacht en op Thialf is het niet mogelijk vanwege verbouwing. MenEvent Boijl bestond alleen uit een dressuur en vaardigheidswedstrijd vanwege te weinig aanmeldingen voor de SMW.
In totaal zijn er 6 bestuursvergaderingen geweest. Daarnaast zijn er extra bijeenkomsten geweest met de wedstrijdcommissie in Gaasterland, voor de wedstrijd in Boijl en voor het Fries kampioenschap ringrijden.
De afgelopen winter was zacht. Er heeft hooguit een vliesje ijs op de sloten gelegen. Hierdoor hebben we geen belslidejeijen op natuurijs of sneeuw kunnen organiseren. Door de verbouwing van Thialf kon het ook niet op kunstijs dit jaar. Waarschijnlijk kunnen we pas in 2018 weer op Thialf terecht.
Op zaterdag 20 en zondag 21 juni werd de 34ste Samengestelde menwedstrijd Gaasterland verreden. Er kwamen  41 deelnemers aan de start. De nieuwe commissie met de Stichting Manege Gaasterland werkt goed. Dit jaar was de wedstrijd voor het eerst een 2 daags evenement en zijn er 4 vaste hindernissen gebouwd. Dit jaar zal Gaasterland het toneel zijn voor de districtskampioenschappen Noord.
MenEvent Boijl kreeg in de aanloop naar de wedstrijd datum problemen met de inschrijving. Toen de sluitingsdatum voor inschrijven begon te naderen leek het geen haalbare kaart een SMW te organiseren. De stekker is eruit getrokken en er werd alleen een dressuur en vaardigheidswedstrijd georganiseerd. Deze was overigens wel heel succesvol. Er waren 113 starts in de dressuur en 68 starts in de vaardigheid.
In 2015 organiseerde De Friese Aanspanning 7 Ringrijderijen. Daarnaast was er het Fries kampioenschap in Bolsward op 19 september. Er waren 14 combinaties, 7 van de Friese Aanspanning en 7 van Het Friese Tuigpaard. Fries kampioen werd Sjerp de Jong met steekster Ilse Koster nipt voor Oebele Tiekstra en Willie Bouma. Het schoonste geheel was bij de sjezen voor Rik Schoemaker. Bij de overige rijtuigen waren Age en Janny Bijl de winnaar. Nieuw was dat er tijdens het tellen van de punten dit jaar ook getuigd werd door de deelnemers. Watte Bruinsma was hier winnaar. Dit jaar zal het kampioenschap in Dokkum worden gehouden. 
Op zaterdag 19 oktober hebben wij onze najaarsrit verreden. Dit jaar hebben wij Herry en Griet van Veen gevraagd of zij een mooie route konden uitzetten in de bossen bij Wijnjewoude. We konden parkeren bij hotel “De Stripe” in Wijnjewoude. Hier werden wij ontvangen met koffie. Nadat iedereen ingespannen had, vertrokken we voor een schitterende rit! Negen aanspanningen en 3 amazones hebben genoten van de prachtige bossen. Leen Villerius en Lieuwe Bouma hadden ook dit jaar de sherrystop puik voor elkaar. Er waren heerlijke broodjes hamburger en Duitse worsten.
Momenteel zijn we als bestuur in gesprek met de Nederlandse vereniging voor traditioneel gerij. Voor Leeuwarden culturele hoofdstad 2018  zijn wij van plan een Nederlands kampioenschap ringrijden te organiseren. In 2000 is dat voor het laatst geweest op Terschelling. Destijds viel het ringrijden nog onder de NBVAP. Ringrijden valt via de KNHS nu onder de NVTG en we zijn momenteel in overleg over reglementen en kwalificatiemogelijkheden. Het streven is om dit rond te hebben voor volgend jaar zodat er in 2017 al kan worden gekwalificeerd. In dat geval kan er een kampioenschap in de zomer van 2018 worden verreden met meer kans op mooi weer.
Al met al kijken wij terug op een enerverend, mooi en vol paardenjaar en willen wij iedereen feliciteren met behaalde successen in de diverse disciplines die onze vereniging rijk is. Tevens willen wij graag iedereen bedanken die zijn of haar steentje heeft bijgedragen aan onze activiteiten. We zouden dit jaar graag weer een beroep op jullie willen doen.
Voor komend jaar: allen succes en geniet van jullie paarden!
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